61 Autos 2 Renato Hemund

Name

Baujahr

Temno

O-100 kKm/h

Frage: Welches Auto bendétigt 14.8 s von 0-100 km/h ?

Ein Auto ist 210 km/h schnell.

Das Auto neben dem Fiat 500 C Topolino bendétigt 3.4 s, um von 0-100 km/h zu kom-
men.

3 Das zweitjungste Auto ist das schnellste und um 15 km/h schneller als der Ferrari.

4 Das 90 km/h schnelle Auto befindet sich ganz links.

5. Der Ferrari kann 325 km/h schnell fahren.

6. Die beiden Bugattis sind nicht nebeneinander.
7

8

9

N =

1927, 1951, 1991 und 1995 wurden die Autos gebaut.
Ein Auto braucht 3.9 sec um von 0-100 km/h zu kommen.
. Der Fiat 500 C Topolino kann 90 km/h schnell fahren.
10. Ein Bugatti ist der alteste.
11. Der Ferrari ist am zweitschnellsten von 0-100 km/h.
12. Es gibt noch Bugatti 35 B und Ferrari F50.
13. Ein Bugatti benttigt 11.6 sec um von 0-100 km/h zu kommen.
14. Der Ferrari ist der jungste.
15. Neben dem Fiat 500 C Topolino ist das 1991 gebaute Auto.
16. Der Ferrari ist nicht der schnellste.
17. Der Bugatti EB 110 ist der zweitjingste.

Antwort:
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